
Томич Мирослава Василівна – 

старший викладач, викладач вищої 

педагогічної кваліфікаційної 

категорії циклової комісії 

«Оркестрові струнні інструменти» 

Ужгородського музичного 

фахового коледжу імені 

Д.Є.Задора. В закладі освіти 

працює   з  1990 року.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Освіта 

           Томич (дівоче прізвище - Тиболт) Мирослава Василівна народилась в 

селищі Великий Березний Закарпатської області 03 травня 1966 року. Навчалась 

у В.Березнянській ДМШ по класу скрипки, після закінчення якої, в 1981 році, 

поступила на навчання в Ужгородське державне музичне училище (клас 

викладача - заслуженого працівника культури України Товта Людвіга 

Степановича).  По закінченні Ужгородського державного музичного училища 

була працевлаштована(по направленню на роботу) викладачем В.Березнянської 

ДМШ по класу скрипки. В 1989 році проступила на навчання у Львівську 

державну консерваторію імені М.В.Лисенка (по класу скрипки, клас доцента 

Вайснера Маатіса  Аффікторовича),  яку закінчила у 1994 році, клас професора 

Заранського Володимира Івановича                           В Ужгородському 

музичному фаховому коледжі імені Д.Є.Задора працює з 1990 року. 

Педагогічна та методична  робота. 

       Томич М.В. - досвідчений спеціаліст по класу скрипки, який володіє 

необхідним методологічним багажем теоретичних знань та практичних умінь 

для забезпечення якісного навчально-виховного процесу. Вона постійно 

працює над підвищенням свого професійного рівня, відвідує майстер-класи 

видатних виконавців та професорів провідних музичних навчальних закладів 

України та Європи,  готує методичні реферати та методичні розробки, з якими 

вступає  на засіданнях циклової комісії «Оркестрові струнні інструменти» .               

       Томич М.В. викладає  навчальні дисципліни:  «Спеціальний клас», 

«Камерний ансамбль», «Педагогічна практика»          



        Томич М.В. бере активну участь у роботі обласного методичного 

об’єднання департаменту культури Закарпатської обласної державної 

адміністрації, є куратором «кущових» - обласних методичних семінарів – 

викладачів мистецьких шкіл районів, де виступає з методичними доповідями та 

з тематичними відкритими уроками, є членом журі обласних конкурсів 

виконавської майстерності учнів молодших та старших класів струнно - 

смичкових інструментів мистецьких шкіл, обласних конкурсів струнних 

оркестрів та ансамблів мистецьких шкіл, є членом експертної комісії 

Департаменту культури ОДА з атестації викладачів мистецьких шкіл 

Закарпатської області. , 

Томич М.В. - слухач курсів  підвищення кваліфікації: 

      *    «Впровадження інноваційних технологій в освітню діяльність закладів 

мистецької освіти» Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв 

(НАКККіМ) 2021 р.; 

      *   «Українська сучасна музика» Львівська національна музична академія 

імені М.В.Лисенка (ЛНМА), 2021р.  

     *  04–19 листопада 2021 року - очно-дистанційне підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладів музичної освіти за програмою «Українська 

сучасна музика» (лектори - Віктор Камінський, лауреат Національної премії 

імені Тараса Шевченка, проректор з наукової роботи ЛНМА імені 

М.В,Лисенка, Богдана Фроляк - доцент кафедри композиції ЛНМА імені  

М.В,Лисенка, Лауреат Національної премії імені Тараса Шевченка та Остап 

Мануляк - доцент кафедри композиції ЛНМА імені  М.В,Лисенка. Отримала 

«Сертифікат»  

 

Концертні програми, виступи: 

      1988 року, понад 10 років, Томич М.В. була учасником  міжнародного 

симфонічного оркестру (м. Нірбатор, Угорщина), де проводився конкурсний 

відбір  в міжнародний табір молодих музикантів, одна з перших, приймала 

участь в започаткованому міжнародному конкурсі імені Лео Вайнера 

(Угорщина,м. Нірбатор), приймала участь в майстер - класах найвідоміших та 

той час європейських та світових фахівців, виконавців та професорів 

європейських музичних навчальних закладів,  

         Понад 20 років Томич Мирослава Василівна працює артисткою 

симфонічного оркестру Закарпатської обласної філармонії (за сумісництвом).  

    *  Учасниця «Мистецького звіту» Закарпатської області в Національному 

Палаці «Україна» в Києві під патронатом Президента України(1999р.),   

     *  «Мистецького звіту» Закарпатської області в  Національній опері України 

під патронатом  Президента України(2001р.)  



    *  «Мистецького звіту Закарпатської області в Дніпропетровському музично-

драматичному театрі ім. Т. Шевченка під патронатом Президента 

України(2002р.), 

* «Мистецького звіту» Закарпатської області в  Національному Палаці 

«Україна»  під патронатом Президента України (2004р.) 

Нагороди 

           За високу професійну та багаторічну роботу Томич М.В. нагороджена 

почесними грамотами, дипломами, подяками департаменту та управління 

культури обласної державної адміністрації та обласного обкому  профспілок 

працівників культури 

 

Студенти класу Томич М.В. приймають участь у всеукраїнських та 

міжнародних конкурсах – фестивалях: 

         Найбільшим досягненням у роботі старшого викладача Томича М.В. є 

підготовка високо - професійних фахівців та виховання лауреатів Міжнародних 

та Всеукраїнських конкурсів: 

− Чотловш  Сабіна – лауреат I премії міжнародного конкурсу-фестивалю 

дитячого, юнацького та молодіжного мистецтва «Закарпатський Едельвейс» 

(2012р);  

− Мельничок Л. – лауреат I премії міжнародного конкурсу-фестивалю 

дитячого, юнацького та молодіжного мистецтва «Закарпатський Едельвейс» 

(2014р); 

− Стойко Ванесса – лауреат II премії міжнародного конкурсу «Віртуози» імені 

Бейли Бартока (2015р.);  

− Біланинець Василь – лауреат II премії міжнародного конкурсу – фестивалю 

дитячого, юнацького та молодіжного мистецтва «Закарпатський  

Едельвейс» (2018); 

− Стойко Ванесса – лауреат I премії міжнародного - ХХVI-го Регіонального 

конкурсу-скрипалів (м. Шатороуйгей, Угорщина, 2019);  

− Чокнадій Юліана та Железняк Камелія – лауреати I премії   Всеукраїнського 

фестивалю-конкурсу, з міжнародною участю « Планета мрій»(2020) в 

рамках мистецького проекту «SPLASH  of ART»;  

− Чокнадій Юліана та Железняк Камелія – дипломанти  I  Міжнародного 

конкурсу скрипалів  «PRIME  VIOLINE» (Банська Бистриця, Словаччина, 

2020);  

− Чокнадій Юліана – лауреат I премії   Міжнародного  конкурсі «Winter 

Melody (місто. Братіслава, Словаччина»).                        



− Железняк Камелія (скрипка) - лауреат I премії   «Всеукраїнського 

фестивалю-конкурсу», з міжнародною участю «Кольоровий драйв» в рамках 

мистецького проекту «SPLASH  of ART» (м.Умань-2020)  

− Альохіна Єкатерина – Лауреат» І  Премії   V Всеукраїнського фестивалю - 

конкурсу «Зірковий простір».  24-27.02.2024.м. Одеса).   

− Альохіна Єкатерина – отримала срібний приз в міжнародному конкурсі 

скрипалів «Classical stars »  в  м. Варшава (Польща 30. 04. 2024 року).   

 

Випускники класу викладача Томич М.В. закінчили та  продовжують 

навчання у вищих навчальних закладах України: 

− Микитич О.Л. – закінчила Ужгородський факультет Донецької державної 

музичної  академії імені С.С.Прокоф’єва, директор В. Березнянської ДШМ;       

− Баєва Н. – закінчила Дрогобицький педагогічний університет  імені 

І.Франка;  

− Січка Л.Ф. – Мукачівський державний університет (педагогічний факультет 

«Музичне мистецтво»); директор Ракошинської ДШМ; 

− Мельничок Л.В – закінчила Мукачівський державний університет. Зараз –

викладач Ужгородського музичного фахового коледжу імені Д.Є.Задора. 

− Югас Л., Лозяк Н., Собран Л. Готра В., Федорова Н., – Мукачівський 

державний університет (педагогічний факультет «Музичне мистецтво»); 

− Дубенко Л. Б. (начальник відділу культури Холмківської ОТГ) – ( магістр 

Мукачівського державного університету (педагогічний факультет «Музичне 

мистецтво»); 

− Личко Тиберій, Ступин Мирослав – закінчили Київський національний 

університет культури і мистецтв;                    

− Оросі Ілона – закінчила Прикарпатський національний університет імені 

В.Стефаника (музично-педагогічний факультет);  

− Сличко Вікторія – закінчила Львівську національну музичну академію імені   

М.В.Лисенка; 

− Ганич Катерина – лауреат міжнародного конкурсу Є.Станковича (ІІ премія), 

Міжнародного конкурсу «Весняний бал в Ужгороді» (І премія), лауреат 

міжнародного конкурсу «Oscar Rieding International Music Competition», 

Словенія (II премія) – закінчила  Львівську  національну  музичну  академію 

імені  М.В.Лисенка, магістратуру Вищої школи виконавських мистецтв, 

місто Братіслава, Словаччина (Vysoká škola múzických umení v Bratislave) ;  

− Шелевер Доріна –  магістр  Музичної Академії, Румунія,2020) – «Academia 

de muzica» Gheorghe Dima «Cluj-Napoca, Extensia Piatra Neamt»  - Romania.     



− Железняк Камелія – Мукачівський державний університет (педагогічний 

факультет «Музичне мистецтво»); 

− Ряшко Надія  – Мукачівський державний університет (педагогічний 

факультет «Музичне мистецтво»); 

− Савко Марія – Мукачівський державний університет (педагогічний 

факультет «Музичне мистецтво»); артистка Академічного камерного 

оркестру Закарпатської обласної філармонії 

− Олександра Мендель – Мукачівський державний університет (педагогічний 

факультет «Музичне мистецтво»);  

− Чокнадій Юліана – студентка Вищої школи виконавських мистецтв, місто 

Братіслава, Словаччина (Vysoká škola múzických umení v Bratislave) (2023) 

         З 31 липня по 6 серпня 2022 року в м. Вільнюс (Литва), проходив  «X 

Міжнародний музичний  фестиваль» та майстер-класи. Учасники цього форуму 

пройшли ретельний відбір у вигляді двох турів прослуховувань - виконання 

технічного та концертного репертуару. Молоді музиканти з Італії, Литви, Латвії 

,України ,Сербії мали змогу  позайматися з відомими світовими викладачами , 

пройти майстер-класи і отримати «Сертифікат». Україну, мали честь 

представляти двоє музикантів: м. Київ -  фортепіано,  і  студентка спеціалізації  

«Оркестрові струнні інструменти» Ужгородського фахового музичного 

коледжу ім. Д.Є. Задора, лауреат міжнародних і всеукраїнських конкурсів –

Юліана Чокнадій (скрипка), /клас викладача Томич М.В./. В рамках фестивалю 

молоді музиканти відіграли концерт на підтримку України, концерт в лікарнях 

для наших бійців , які знаходяться в Литві на лікуванні. Ми пишаємося нашою 

студенткою, яка приймала участь в такій потрібній акції, пройшла майстер - 

клас в професора Бостонської академії – Маркуса  Плаччі  і отримала «Диплом» 

       Студенти класу Томич М.В. постійно беруть участь у благодійних 

концертах на підтримку ЗСУ ,зокрема,  у великому  залі Закарпатської обласної 

філармонії, в галереї «Ілько», В Закарпатському обласному Художньому  музеї 

імені Йосипа Бокшая, в мистецьких школах Закарпатської області 

           Голови підсумкових атестаційних комісій у своїх звітах неодноразово 

підкреслювали високі результати викладацької  роботи  старшого викладача 

Томич М.В. За високу професійну та багаторічну роботу Томич М.В. 

нагороджена почесними грамотами, дипломами, подяками управління культури 

обласної державної адміністрації та обласного обкому профспілок працівників 

культури.  


